
Henkilöstön
kyselyiden yhteenvedot

Iisalmen palveluverkkoselvitys



Yhteenvedot
järjestyksessä

1. Kysely lakkautusuhan alla olevien koulujen henkilöstölle

2. Kysely vastaanottavien koulujen henkilöstölle
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Kysely lakkautusuhan alla 
olevien koulujen henkilöstölle

Vastaajien kokonaismäärä 13

Esityksen nimi ja päivämäärä 3
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Demografiset kysymykset

Työskentelen Vastaajamäärä 12 Prosenttiosuus

Opettajana 9 75,0%

Koulunkäynninohjaajana/avustajana 2 16,7%

Opiskeluhuollon tehtävässä 0 0,0%

Muussa tehtävässä 1 8,3%

Kouluni tällä hetkellä on/ovat Vastaajamäärä 13, yht. 15 valittua 
vastausta

Prosenttiosuus

Hernejärven koulu 5 38,5%

Partalan koulu 3 23,1%

Runnin koulu 4 30,8%

Sourunsalon koulu 3 23,1%
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Miten tärkeitä seuraavat asiat ovat mielestäsi 
opetuksen järjestämisessä?

Yhteensä 13 vastaajaa
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Laadukas opetus

Lapset saavuttavat oppimistavoitteensa

Erilaiset opetuksen tukitoimet saatavilla koulussa

Lasten hyvät kaverisuhteet

Tehokas puuttuminen kiusaamiseen

Toimiva kodin ja koulun välinen yhteistyö

Viihtyisä oppimisympäristö

Ajankohtaiset ja monipuoliset opetusvälineet

Terve koulurakennus

Ryhmäkoko

Koulun koko

Koulun sijainti

Koulun piirissä olevat harrastusmahdollisuudet lapsille

Toimiva ja yhteen hiileen puhaltava työyhteisö

Hyvä johtaminen

Muu, mikä?

Ei lainkaan tärkeä Hieman tärkeä Melko tärkeä Erittäin tärkeä En osaa sanoa



Miten tärkeitä seuraavat asiat ovat mielestäsi opetuksen 
järjestämisessä?
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• Yhteenkään vastausvaihtoehtoon ei olla vastattu ”ei lainkaan tärkeä”.
• ”Hieman tärkeä” on vastattu vain vastausvaihtoehtoihin

• Koulun koko
• Koulun piirissä olevat harrastusmahdollisuudet lapsille

• Jokainen vastaaja vastasi ”erittäin tärkeä” vastausvaihtoehtoihin
• Laadukas opetus
• Tehokas puuttuminen kiusaamiseen

• Yli 90% vastaajista pitää ”erittäin tärkeänä” vastausvaihtoehtoja:
1. Lasten hyvät kaverisuhteet
2. Terve koulurakennus
3. Toimiva ja yhteen hiileen puhaltava työyhteisö
4. Hyvä johtaminen



Mitä mahdollisuuksia näkisit muodostuvan nykyisen 
koulusi oppilaille toiseen kouluun siirryttäessä?
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• Enemmän samanikäisiä lapsia ympärillä ja mahdollisuuksia kaverisuhteisiin

• Enemmän mahdollisuuksia kaverisuhteisiin

• Opiskelun tukitoimien saatavuus voi olla parempi

• Kaupungin tapahtumat yms. helpommin saavutettavissa

• Enemmän valinnaisaineita

• Oppilailla ei nähdä olevan siirtymisessä mitään mahdollisuuksia

Yhteensä 8 vastaajaa, 1-2 avointa vastausta
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Miten mahdolliset lakkautukset vaikuttaisivat omiin 
työolosuhteisiisi?

Vastaajamäärä, yht. 13 Prosenttiosuus

Heikentäisivät merkittävästi 7 53,8%

Heikentäisivät jonkin verran 4 30,8%

Ei vaikutusta 2 15,4%

Parantaisivat jonkin verran 0 0,0%

Parantaisivat merkittävästi 0 0,0%

En osaa sanoa 0 0,0%



10

Miten mahdolliset lakkautukset vaikuttaisivat omaan 
työhyvinvointiisi?

Vastaajamäärä, yht. 13 Prosenttiosuus

Heikentäisivät merkittävästi 7 53,8%

Heikentäisivät jonkin verran 4 30,8%

Ei vaikutusta 2 15,4%

Parantaisivat jonkin verran 0 0,0%

Parantaisivat merkittävästi 0 0,0%

En osaa sanoa 0 0,0%



Mitä mahdollisuuksia näkisit muodostuvan omalle 
työllesi toiseen kouluun siirryttäessä?
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• Vaihtelun mahdollisuus

• Tiimityöskentely ja yhteisopettajuus

• Enemmän työkavereita

• Lyhyempi työmatka

• Mahdollisuuksia ei myöskään haluta ajatella

• Mahdollisuuksien sijaan nähdään uhkia

Yhteensä 9 vastaajaa



• Toimiva ja yhteen hiileen puhaltava 
työyhteisö

• Tiivis yhteisöllisyys ja yhteistyö
• Monipuolinen lähiympäristö
• Pienten luokkakokojen mahdollistama 

lapsen kohtaaminen
• Työn vaihtelun mahdollinen väheneminen

• Me-henki
• Rauhallisuus
• Ei kiusaamista
• Tehokkuus ja joustavuus
• ”Kyläkulttuuri”
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Mitä Sinä jäisit suremaan, jos koulu, jossa työskentelet, 
lakkautetaan?

Yhteensä 13 vastaajaa



• Huoli lasten, eritoten erityistukea 
tarvitsevien lasten, jaksamisesta

• Voisiko lapsia kuljettaa muualta 
maaseudulle, eikä maaseudulta 
kaupunkiin?

• Pienten yksiköiden hyöty lasten 
kehitykselle ja oppimiselle on suurempi 
kuin isojen

• Ratkaisujen tekeminen ensisijaisesti lasten 
hyväksi, ei raha mielessä

• Kyläkoulujen arvo ei ole mitattavissa 
rahassa

• Kyläkoulut houkuttavat lapsiperheitä 
muuttamaan maaseudulle

• Rehellisyys lakkautusten todellisista 
säästöistä
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Mitä muita ajatuksia mahdolliset muutokset kouluverkkoon 
Sinussa herättävät?

Yhteensä 12 vastaajaa



Kysely vastaanottavien 
koulujen henkilöstölle

Vastaajien kokonaismäärä 54

Esityksen nimi ja päivämäärä 14
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Demografiset kysymykset

Työskentelen Vastaajamäärä Prosenttiosuus

Opettajana 40 75,5%

Koulunkäynninohjaajana/avustajana 6 11,3%

Opiskeluhuollon tehtävässä 3 5,7%

Muussa tehtävässä 4 7,5%

Yhteensä 53 vastaajaa
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Demografiset kysymykset
Yhteensä 54 vastaajaa

Kouluni tällä hetkellä on/ovat Vastaajamäärä Prosenttiosuus

Edvin Laineen koulu 16 29,6%

Juhani Ahon koulu 0 0,0%

Kangaslammin koulu 14 25,9%

Kauppis-Heikin koulu 3 5,6%

Kilpijärven koulu 6 11,1%

Mansikkaniemen koulu 19 35,2%

Soinlahden koulu 1 1,9%
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Miten tärkeitä seuraavat asiat ovat mielestäsi 
opetuksen järjestämisessä?

Yhteensä 54 vastaajaa
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Muu, mikä?

Ei lainkaan tärkeä Hieman tärkeä Melko tärkeä Erittäin tärkeä En osaa sanoa



Miten tärkeitä seuraavat asiat ovat mielestäsi opetuksen 
järjestämisessä?
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• ”Ei lainkaan tärkeä” vastattiin vastausvaihtoehtoihin:
• Koulun koko, koulun sijainti, ja koulun piirissä olevat harrastusmahdollisuudet 

lapsile
• Jokainen vastaaja vastasi ”erittäin tärkeä” vastausvaihtoehtoon

• Laadukas opetus
• Yli 90% vastaajista pitää ”erittäin tärkeänä” vastausvaihtoehtoja:

1. Erilaiset opetuksen tukitoimet saatavilla koulussa
2. Tehokas puuttuminen kiusaamiseen
3. Terve koulurakennus
4. Hyvä johtaminen

• Eniten vastauksia jakanut vastausvaihtoehto on
• Koulun koko
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Miten mahdolliset lakkautukset vaikuttaisivat omiin 
työolosuhteisiisi?

Vastaajamäärä, yht. 54 Prosenttiosuus

Heikentäisivät merkittävästi 6 11,1%

Heikentäisivät jonkin verran 11 20,4%

Ei vaikutuksia 25 46,3%

Parantaisivat jonkin verran 0 0,0%

Parantaisivat merkittävästi 1 1,8%

En osaa sanoa 11 20,4%
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Miten mahdolliset lakkautukset vaikuttaisivat omaan 
työhyvinvointiisi?

Vastaajamäärä, yht. 54 Prosenttiosuus

Heikentäisivät merkittävästi 7 13,0%

Heikentäisivät jonkin verran 9 16,7%

Ei vaikutuksia 28 51,8%

Parantaisivat jonkin verran 1 1,8%

Parantaisivat merkittävästi 0 0,0%

En osaa sanoa 9 16,7%



• Ryhmäkokojen kasvaminen liian suuriksi
• Tilat ovat jo nyt täynnä
• Kaukana asuvien lasten koulupäivien 

pidentyminen
• Riittävät henkilöstöresurssit

• Takaa sujuvan, monipuolisen ja 
laadukkaan toiminnan

• Lapsen etu tulisi olla etusijalla

• Olisi tärkeää, että on eri kokoisia kouluja –
myös kyläkouluja

• Harmillista, että pieniä yksiköitä 
lakkautetaan

• Ymmärrettävää, että pieniä yksiköitä 
lakkautetaan

• Kaikille oppilaille mahdollisuus saada 
tukitoimia
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Mitä muita ajatuksia mahdolliset muutokset kouluverkkoon 
Sinussa herättävät?

Yhteensä 31 vastaajaa




